
ЗАВДАННЯ, ПОВНОВАЖЕННЯ ТА СТРАТЕГІЯ ДІЯЛЬНОСТІ МІЖНАРОДНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ

Нормативно-правові засади діяльності Міжнародної української школи

Згідно з [Положенням про](#) організацію навчально-виховної діяльності загальноосвітнього навчального закладу I-III ступенів «Міжнародна українська школа» Міжнародна українська школа (далі – МУШ) є державним закладом освіти України, який забезпечує конституційне право на отримання повної загальної середньої освіти громадянами України, які постійно чи тимчасово перебувають за кордоном та проживають на території Криму та м. Севастополя.

У своїй діяльності МУШ керується Законом України про освіту, Законом України про загальну середню освіту, Положенням про екстернат, Положенням про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) закладів загальної середньої освіти та іншими підзаконними актами.

**ЗАСНОВНИКОМ МУШ Є МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ.
ОЧОЛЮЄ МУШ ТА КЕРУЄ ЙОГО ДІЯЛЬНІСТЮ ДИРЕКТОР.
ФОРМА НАВЧАННЯ – ЕКСТЕРНАТ.**

Повноваження МУШ

Найголовнішою функцією МУШ є забезпечення умов для отримання початкової, середньої та повної загальної середньої освіти громадянами України, які постійно чи тимчасово перебувають за кордоном.

Основними завданнями МУШ є:

- забезпечення організації самостійної роботи екстернів та проведення річного оцінювання, атестації для громадян України, які постійно чи тимчасово перебувають за кордоном, на території Криму та у місті Севастополі;
- співробітництво у сфері освіти із громадськими організаціями за кордоном, які у своєму складі створюють навчальні заклади для підготовки учнів до річного оцінювання та атестації з метою отримання документів про освіту державного зразка України.

Повний перелік повноважень міститься у [Положенні](#) про організацію навчально-виховної діяльності загальноосвітнього навчального закладу I-III ступенів «Міжнародна українська школа».

Необхідні умови ефективного функціонування МУШ

Це тісна взаємодія з Міністерством освіти і науки України, Міністерством закордонних справ України, дипломатичними установами України за кордоном, громадськими організаціями, які у своєму складі створюють навчальні заклади за кордоном.